
C
O

D
.   

TY
P

E
D

ATE
PA

G
E

Fonderie S
im

e S
.p.A

. - V
ia G

arbo, 2
7

 - 3
7

0
4

5
 Legnago (V

R
) - Tel. +

3
9

-0
4

4
2

-6
3

1111
 - Fax +

3
9

-0
4

4
2

-6
3

12
9

2
 - w

w
w

.sim
e.it

3
8

0
0

0
3

2
/

74
6

R
S

M
k.II

0
7.1

0
.2

0
0

3
1

/
1

6

Библиотека СОК  

https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands


Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

1 • 6096512 Testata sinistra
Elément gauche
Left hand end section 
Elemento izquierdo

2 6096614 Elemento intermedio borchia forata
Elément intermédiaire bosse foré
Intermediate section with drilling
Elemento intermedio bullón agujereado 

3 • 6096613 Elemento intermedio 
Elément intermédiaire 
Intermediate section
Elemento intermedio 

4 • 6096712 Testata destra
Elément droit 
Right hand end section
Elemento derecho

5 • 6000403 Bicono 2-1/2" 
Bicône 2-1/2" 
Push nipple 2-1/2"
Casquillo biconico 2-1/2" 

6 6000538 Tirante M14 L.731 RS129
Tirant M14x731 RS129
Tie-rod M14x731 RS129
Tirante M14x731 RS129

6 A 6000539 Tirante M14 L.842 RS151
Tirant M14x842 RS151
Tie-rod M14x842 RS151
Tirante M14x842 RS151

6 B 6000540 Tirante M14 L.953 RS172
Tirant M14x953 RS172
Tie-rod M14x953 RS172
Tirante M14x953 RS172

6 C 6000541 Tirante M14 L.1064 RS194
Tirant M14x1064 RS194
Tie-rod M14x1064 RS194
Tirante M14x1064 RS194

6 D 6000542 Tirante M14 L.1175 RS215
Tirant M14x1175 RS215

Tie-rod M14x1175 RS215
Tirante M14x1175 RS215

6 E 6000543 Tirante M14 L.1286 RS237
Tirant M14x1286 RS237
Tie-rod M14x1286 RS237
Tirante M14x1286 RS237

6 F 6000544 Tirante M14 L.1397 RS258
Tirant M14x1397 RS258
Tie-rod M14x1397 RS258
Tirante M14x1397 RS258

6 G 6000545 Tirante M14 L.1508 RS279
Tirant M14x1508 RS279
Tie-rod M14x1508 RS279
Tirante M14x1508 RS279

7 6000609 Prigioniero M8 L.34 
Goujon M8x34 Zn 
Stud M8x34
Espártago M8x34 Zn

8 6105710 Isolante portina combustione
Isolation porte gauche/droite 
Combustion chamber door insulation
Panel aislante puerta 

9 6105801 Portina camera combustione
Porte chambre de combustion 
Combustion chamber door 
Puerta cámara de combustión 

10 6037601 Portina spia cieca
Hublot
Window
Puerta mirilla ciega

11 2050000 Molla portina spia
Ressort regard de flamme
Spring TDM
Muelle puerta mirilla 

12 6000608 Prigioniero M12 L.40
Goujon M12x40 
Stud M12x40 
Espártago M12x40

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 2/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

13 2030208 Guarnizione Ø65/95x2
Joint caoutchouc Ø 65x95x2
Piracriten gasket Ø 65x95x2 
Junta Ø 65x95x2 

14 6105102 Flangia cieca F.12/T
Bride fausse F.12/T 
Blank flange F.12/T 
Brida ciega F.12/T

15 6046700 Flangia porta rubinetto 
Flange porte-robinet
Flange holding drain cock 
Brida de soporte grifo

16 6020701 Rubinetto scarico 3/4"
Robinet de vidange 3/4" 
Drain cock 3/4" 
Grifo de descarga 3/4"

17 6182003 Pannello chiusura mozzo inf. RS ROSSE 
Panneau de fermeture moyeu inférieur RS ROUGE 
Casing lower hub panel RS RED 
Panel de cierre cubo inferior RS ROJO 

17 A 6182005 Pannello chiusura mozzo inf. RS GRIGIE
Panneau de fermeture moyeu inférieur RS GRIS
Casing lower hub panel RS GREY
Panel de cierre cubo inferior RS GRIS

18 6000606 Prigioniero M12 L.50
Goujon M12x50 
Stud M12x50 
Espártago M12x50

19 6000612 Prigioniero M12 L.60 RS151÷RS279
Goujon M12x60 RS151÷RS279
Stud M12x60 RS151÷RS279
Espártago M12x60 RS151÷RS279

20 6106100 Tubo distributore L.406 RS151÷RS194
Tuyau distribution RS151÷RS194
Water distributor RS151÷RS194
Tubo distribuidor RS151÷RS194

20 A 6106200 Tubo distributore L.851 RS215÷RS279
Tuyau distribution RS215÷RS279

Water distributor RS215÷RS279
Tubo distribuidor RS215÷RS279

21 6192400 Flangia a collare 2"
Bride taraudée 2" 
Flange 2" 
Brida roscada 2"

22 5004200 Guaina 1/2" L.190 
Douille rallongée 1/2" L=190
Bulb holder 1/2" L=190
Vaina 1/2" L=190

23 5096702 Camera fumo RS129
Chambre à fumées RS129
Smoke chamber/down draught-diverter RS129
Cámara de humos RS129

23 A 5096703 Camera fumo RS151
Chambre à fumées RS151
Smoke chamber/down draught-diverter RS151
Cámara de humos RS151

23 B 5096704 Camera fumo RS172
Chambre à fumées RS172
Smoke chamber/down draught-diverter RS172
Cámara de humos RS172

23 C 5096705 Camera fumo RS194
Chambre à fumées RS194
Smoke chamber/down draught-diverter RS194
Cámara de humos RS194

23 D 5096706 Camera fumo RS215
Chambre à fumées RS215
Smoke chamber/down draught-diverter RS215
Cámara de humos RS215

23 E 5096707 Camera fumo RS237
Chambre à fumées RS237
Smoke chamber/down draught-diverter RS237
Cámara de humos RS237

23 F 5096708 Camera fumo RS258
Chambre à fumées RS258
Smoke chamber/down draught-diverter RS258
Cámara de humos RS258

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 3/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

23 G 5096709 Camera fumo RS279
Chambre à fumées RS279
Smoke chamber/down draught-diverter RS279
Cámara de humos RS279

24 1232400 Cordone ceramico Ø15
Fibre de céramique Ø 15 
Sealing rope Ø 15 
Cordón cerámico Ø 15

25 6104822 Collettore bruciatori RS129
Nourrice brûleurs RS129
Burner manifold RS129
Colector quemador RS129

25 A 6104823 Collettore bruciatori RS151
Nourrice brûleurs RS151
Burner manifold RS151
Colector quemador RS151

25 B 6104824 Collettore bruciatori RS172
Nourrice brûleurs RS172
Burner manifold RS172
Colector quemador RS172

25 C 6104825 Collettore bruciatori RS194
Nourrice brûleurs RS194
Burner manifold RS194
Colector quemador RS194

25 D 6104826 Collettore bruciatori RS215
Nourrice brûleurs RS215
Burner manifold RS215
Colector quemador RS215

25 E 6104827 Collettore bruciatori RS237
Nourrice brûleurs RS237
Burner manifold RS237
Colector quemador RS237

25 F 6104828 Collettore bruciatori RS258
Nourrice brûleurs RS258
Burner manifold RS258
Colector quemador RS258

25 G 6104829 Collettore bruciatori RS279
Nourrice brûleurs RS279

Burner manifold RS279
Colector quemador RS279

26 6023100 Presa pressione 1/8"
Prise de pression 1/8"
Pressure test nipple Ø 1/8" 
Toma de presión 1/8"

27 6022003 Rondella alluminio Ø14
Rondelle aluminium Ø 14 
Aluminium washer Ø 14 
Arandela Ø 14 

28 6105001 Ugello 4,30 M14 
Injecteur M14 Ø 430 gaz naturel 
Nozzle Ø 4,30 M14 
Inyector M14 Ø 430 gas natural

28 A • 6105003 Ugello 2,50 M14 
Injecteur M14 Ø 250 gaz liquide 
Nozzle Ø 2,50 M14 
Inyector M14 Ø 250 GLP

29 6095100 Bruciatore 109/10 L.561 
Brûleur 109/10
Burner bar type 109/10 L=561
Quemador tipo 109/10

30 6106804 Tronchetto prolunga L=90
Rallonge tuyau L=90 
Pipe extension L=90 
Prolongación de tubo L=90 

31 6002705 Cassetta derivazione RS ROSSE 
Boîte de dérivation RS ROUGE 
Junction box RS RED 
Caja de derivación RS ROJO 

31 A 6002707 Cassetta derivazione RS GRIGIE
Boîte de dérivation RS GRIS
Junction box RS GREY
Caja de derivación RS GRIS

32 6266401 Cappuccio pulsante
Bouchon 
Plastic plug
Capuchón para pulsador

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 4/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

33 6105552 Elemento ant.-post. basamento RS129
Profilé-support avant-arrière jaquette RS129
Frame, front and rear part RS129
Elemento delantero y trasero basamento RS129

33 A 6105553 Elemento ant.-post. basamento RS151
Profilé-support avant-arrière jaquette RS151
Frame, front and rear part RS151
Elemento delantero y trasero basamento RS151

33 B 6105554 Elemento ant.-post. basamento RS172
Profilé-support avant-arrière jaquette RS172
Frame, front and rear part RS172
Elemento delantero y trasero basamento RS172

33 C 6105555 Elemento ant.-post. basamento RS194
Profilè-support avant-arrière jaquette RS194
Frame, front and rear part RS194
Elemento delantero y trasero basamento RS194

33 D 6105556 Elemento ant.-post. basamento RS215
Profilé-support avant-arrière jaquette RS215
Frame, front and rear part RS215
Elemento delantero y trasero basamento RS215

33 E 6105557 Elemento ant.-post. basamento RS237
Profilè-support avant-arrière jaquette RS237
Frame, front and rear part RS237
Elemento delantero y trasero basamento RS237

33 F 6105558 Elemento ant.-post. basamento RS258
Profilé-support avant-arrière jaquette RS258
Frame, front and rear part RS258
Elemento delantero y trasero basamento RS258

33 G 6105559 Elemento ant.-post. basamento RS279
Profilé-support avant-arrière jaquette RS279
Frame, front and rear part RS279
Elemento delantero y trasero basamento RS279

34 6105301 Elemento dx basamento 
Profilé-support droit jaquette
Frame, right hand side part 
Elemento derecho basamento

35 6105401 Elemento sx basamento 
Profilé-support gauche jaquette 

Frame, left hand side part
Elemento izquierdo basamento

36 2003000 Piolino zincato M5
Piton M5 Zn 
Pin M5 Zn 
Tetón M5 Zn 

37 6181603 Pannello sup. fianco sx mantello RS ROSSE 
Panneau postér. supérieur côté gauche RS ROUGE 
Casing L.H. side rear upper panel RS RED 
Panel trasero sup. lateral izquierdo RS ROJO 

37 A 6181605 Pannello sup. fianco sx mantello RS GRIGIE
Panneau postér. supérieur côté gauche RS GRIS
Casing L.H. side rear upper panel RS GREY
Panel trasero sup. lateral izquierdo RS GRIS

38 6181503 Pannello sup. fianco dx mantello RS ROSSE 
Panneau postér. supérieur côtè droit RS ROUGE 
Casing R.H. side rear upper panel RS RED 
Panel trasero sup. lateral derecho RS ROJO 

38 A 6181505 Pannello sup. fianco dx mantello RS GRIGIE
Panneau postér. supérieur côtè droit RS GRIS
Casing R.H. side rear upper panel RS GREY
Panel trasero sup. lateral derecho RS GRIS

39 6122672 Pannello interno inf. mantello RS129 ROSSA
Panneau intérieur inférieur RS129 ROUGE
Casing lower inner panel RS129 RED
Panel interno inferior RS129 ROJO

39 A 6122673 Pannello interno inf. mantello RS151 ROSSA
Panneau intérieur inférieur RS151 ROUGE
Casing lower inner panel RS151 RED
Panel interno inferior RS151 ROJO

39 B 6122674 Pannello interno inf. mantello RS172 ROSSA
Panneau intérieur inférieur RS172 ROUGE
Casing lower inner panel RS172 RED
Panel interno inferior RS172 ROJO

39 C 6122675 Pannello interno inf. mantello RS194 ROSSA
Panneau intérieur inférieur RS194 ROUGE
Casing lower inner panel RS194 RED
Panel interno inferior RS194 ROJO

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 5/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

39 D 6122676 Pannello interno inf. mantello RS215 ROSSA
Panneau intérieur inférieur RS215 ROUGE
Casing lower inner panel RS215 RED
Panel interno inferior RS215 ROJO

39 E 6122677 Pannello interno inf. mantello RS237 ROSSA
Panneau intérieur inférieur RS237 ROUGE
Casing lower inner panel RS237 RED
Panel interno inferior RS237 ROJO

39 F 6122678 Pannello interno inf. mantello RS258 ROSSA
Panneau intérieur inférieur RS258 ROUGE
Casing lower inner panel RS258 RED
Panel interno inferior RS258 ROJO

39 G 6122679 Pannello interno inf. mantello RS279 ROSSA
Panneau intérieur inférieur RS279 ROUGE
Casing lower inner panel RS279 RED
Panel interno inferior RS279 ROJO

39 H 6122690 Pannello interno inf. mantello RS129 GRIGIA 
Panneau intérieur inférieur RS129 GRIS 
Casing lower inner panel RS129 GREY 
Panel interno inferior RS129 GRIS 

39 I 6122691 Pannello interno inf. mantello RS151 GRIGIA 
Panneau intérieur inférieur RS151 GRIS 
Casing lower inner panel RS151 GREY 
Panel interno inferior RS151 GRIS 

39 J 6122692 Pannello interno inf. mantello RS172 GRIGIA 
Panneau intérieur inférieur RS172 GRIS 
Casing lower inner panel RS172 GREY 
Panel interno inferior RS172 GRIS 

39 K 6122693 Pannello interno inf. mantello RS194 GRIGIA 
Panneau intérieur inférieur RS194 GRIS 
Casing lower inner panel RS194 GREY 
Panel interno inferior RS194 GRIS 

39 L 6122694 Pannello interno inf. mantello RS215 GRIGIA 
Panneau intérieur inférieur RS215 GRIS 
Casing lower inner panel RS215 GREY 
Panel interno inferior RS215 GRIS 

39 M 6122695 Pannello interno inf. mantello RS237 GRIGIA 
Panneau intérieur inférieur RS237 GRIS 

Casing lower inner panel RS237 GREY 
Panel interno inferior RS237 GRIS 

39 N 6122696 Pannello interno inf. mantello RS258 GRIGIA 
Panneau intérieur inférieur RS258 GRIS 
Casing lower inner panel RS258 GREY 
Panel interno inferior RS258 GRIS 

39 O 6122697 Pannello interno inf. mantello RS279 GRIGIA 
Panneau intérieur inférieur RS279 GRIS 
Casing lower inner panel RS279 GREY 
Panel interno inferior RS279 GRIS 

40 6122772 Pannello interno sup. mantello RS129 ROSSA
Panneau intérieur supérieur RS129 ROUGE
Casing upper inner panel RS129 RED
Panel interno superior RS129 ROJO

40 A 6122773 Pannello interno sup. mantello RS151 ROSSA
Panneau intérieur supérieur RS151 ROUGE
Casing upper inner panel RS151 RED
Panel interno superior RS151 ROJO

40 B 6122774 Pannello interno sup. mantello RS172 ROSSA
Panneau intérieur supérieur RS172 ROUGE
Casing upper inner panel RS172 RED
Panel interno superior RS172 ROJO

40 C 6122775 Pannello interno sup. mantello RS194 ROSSA
Panneau intérieur supérieur RS194 ROUGE
Casing upper inner panel RS194 RED
Panel interno superior RS194 ROJO

40 D 6122776 Pannello interno sup. mantello RS215 ROSSA
Panneau intérieur supérieur RS215 ROUGE
Casing upper inner panel RS215 RED
Panel interno superior RS215 ROJO

40 E 6122777 Pannello interno sup. mantello RS237 ROSSA
Panneau intérieur supérieur RS237 ROUGE
Casing upper inner panel RS237 RED
Panel interno superior RS237 ROJO

40 F 6122778 Pannello interno sup. mantello RS258 ROSSA
Panneau intérieur supérieur RS258 ROUGE
Casing upper inner panel RS258 RED
Panel interno superior RS258 ROJO

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 6/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

40 G 6122779 Pannello interno sup. mantello RS279 ROSSA
Panneau intérieur supérieur RS279 ROUGE
Casing upper inner panel RS279 RED
Panel interno superior RS279 ROJO

40 H 6122790 Pannello interno sup. mantello RS129 GRIGIA 
Panneau intérieur supérieur RS129 GRIS 
Casing upper inner panel RS129 GREY 
Panel interno superior RS129 GRIS 

40 I 6122791 Pannello interno sup. mantello RS151 GRIGIA 
Panneau intérieur supérieur RS151 GRIS 
Casing upper inner panel RS151 GREY 
Panel interno superior RS151 GRIS 

40 J 6122792 Pannello interno sup. mantello RS172 GRIGIA 
Panneau intérieur supérieur RS172 GRIS 
Casing upper inner panel RS172 GREY 
Panel interno superior RS172 GRIS 

40 K 6122793 Pannello interno sup. mantello RS194 GRIGIA 
Panneau intérieur supérieur RS194 GRIS 
Casing upper inner panel RS194 GREY 
Panel interno superior RS194 GRIS 

40 L 6122794 Pannello interno sup. mantello RS215 GRIGIA 
Panneau intérieur supérieur RS215 GRIS 
Casing upper inner panel RS215 GREY 
Panel interno superior RS215 GRIS 

40 M 6122795 Pannello interno sup. mantello RS237 GRIGIA 
Panneau intérieur supérieur RS237 GRIS 
Casing upper inner panel RS237 GREY 
Panel interno superior RS237 GRIS 

40 N 6122796 Pannello interno sup. mantello RS258 GRIGIA 
Panneau intérieur supérieur RS258 GRIS 
Casing upper inner panel RS258 GREY 
Panel interno superior RS258 GRIS 

40 O 6122797 Pannello interno sup. mantello RS279 GRIGIA 
Panneau intérieur supérieur RS279 GRIS 
Casing upper inner panel RS279 GREY 
Panel interno superior RS279 GRIS 

41 6122872 Pannello post. mantello RS129 ROSSA
Panneau postérieur RS129 ROUGE

Casing rear panel RS129 RED
Panel posterior RS129 ROJO

41 A 6122873 Pannello post. mantello RS151 ROSSA
Panneau postérieur RS151 ROUGE
Casing rear panel RS151 RED
Panel posterior RS151 ROJO

41 B 6122874 Pannello post. mantello RS172 ROSSA
Panneau postérieur RS172 ROUGE
Casing rear panel RS172 RED
Panel posterior RS172 ROJO

41 C 6122875 Pannello post. mantello RS194 ROSSA
Panneau postérieur RS194 ROUGE
Casing rear panel RS194 RED
Panel posterior RS194 ROJO

41 D 6122876 Pannello post. mantello RS215 ROSSA
Panneau postérieur RS215 ROUGE
Casing rear panel RS215 RED
Panel posterior RS215 ROJO

41 E 6122877 Pannello post. mantello RS237 ROSSA
Panneau postérieur RS237 ROUGE
Casing rear panel RS237 RED
Panel posterior RS237 ROJO

41 F 6122878 Pannello post. mantello RS258 ROSSA
Panneau postérieur RS258 ROUGE
Casing rear panel RS258 RED
Panel posterior RS258 ROJO

41 G 6122879 Pannello post. mantello RS279 ROSSA
Panneau postérieur RS279 ROUGE
Casing rear panel RS279 RED
Panel posterior RS279 ROJO

41 H 6122890 Pannello post. mantello RS129 GRIGIA 
Panneau postérieur RS129 GRIS 
Casing rear panel RS129 GREY 
Panel posterior RS129 GRIS 

41 I 6122891 Pannello post. mantello RS151 GRIGIA 
Panneau postérieur RS151 GRIS 
Casing rear panel RS151 GREY 
Panel posterior RS151 GRIS 

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 7/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

41 J 6122892 Pannello post. mantello RS172 GRIGIA 
Panneau postérieur RS172 GRIS 
Casing rear panel RS172 GREY 
Panel posterior RS172 GRIS 

41 K 6122893 Pannello post. mantello RS194 GRIGIA 
Panneau postérieur RS194 GRIS 
Casing rear panel RS194 GREY 
Panel posterior RS194 GRIS 

41 L 6122894 Pannello post. mantello RS215 GRIGIA 
Panneau postérieur RS215 GRIS 
Casing rear panel RS215 GREY 
Panel posterior RS215 GRIS 

41 M 6122895 Pannello post. mantello RS237 GRIGIA 
Panneau postérieur RS237 GRIS 
Casing rear panel RS237 GREY 
Panel posterior RS237 GRIS 

41 N 6122896 Pannello post. mantello RS258 GRIGIA 
Panneau postérieur RS258 GRIS 
Casing rear panel RS258 GREY 
Panel posterior RS258 GRIS 

41 O 6122897 Pannello post. mantello RS279 GRIGIA 
Panneau postérieur RS279 GRIS 
Casing rear panel RS279 GREY 
Panel posterior RS279 GRIS 

42 6123051 Pannello ant. fianco dx/sx mantello RS ROSSE 
Panneau antérieur côté droit/gauche RS ROUGE 
Casing side front panel RS RED 
Panel anter. lateral derecho/izquierdo RS ROJO 

42 A 6123052 Pannello ant. fianco dx/sx mantello RS GRIGIE
Panneau antérieur côté droit/gauche RS GRIS 
Casing side front panel RS GREY
Panel anter. lateral derecho/izquierdo RS GRIS 

44 6123172 Pannello ant. inf. mantello RS129 ROSSA
Panneau antérieur inférieur RS129 ROUGE
Casing front lower panel RS129 RED
Panel delantero inferior RS129 ROJO

44 A 6123173 Pannello ant. inf. mantello RS151 ROSSA
Panneau antérieur inférieur RS151 ROUGE

Casing front lower panel RS151 RED
Panel delantero inferior RS151 ROJO

44 B 6123174 Pannello ant. inf. mantello RS172 ROSSA
Panneau antérieur inférieur RS172 ROUGE
Casing front lower panel RS172 RED
Panel delantero inferior RS172 ROJO

44 C 6123175 Pannello ant. inf. mantello RS194 ROSSA
Panneau antérieur inférieur RS194 ROUGE
Casing front lower panel RS194 RED
Panel delantero inferior RS194 ROJO

44 D 6123176 Pannello ant. inf. mantello RS215 ROSSA
Panneau antérieur inférieur RS215 ROUGE
Casing front lower panel RS215 RED
Panel delantero inferior RS215 ROJO

44 E 6123177 Pannello ant. inf. mantello RS237 ROSSA
Panneau antérieur inférieur RS237 ROUGE
Casing front lower panel RS237 RED
Panel delantero inferior RS237 ROJO

44 F 6123178 Pannello ant. inf. mantello RS258 ROSSA
Panneau antérieur inférieur RS258 ROUGE
Casing front lower panel RS258 RED
Panel delantero inferior RS258 ROJO

44 G 6123179 Pannello ant. inf. mantello RS279 ROSSA
Panneau antérieur inférieur RS279 ROUGE
Casing front lower panel RS279 RED
Panel delantero inferior RS279 ROJO

44 H 6296250 Pannello ant. inf. mantello RS129 GRIGIA 
Panneau antérieur inférieur RS129 GRIS 
Casing front lower panel RS129 GREY 
Panel delantero inferior RS129 GRIS 

44 I 6296251 Pannello ant. inf. mantello RS151 GRIGIA 
Panneau antérieur inférieur RS151 GRIS 
Casing front lower panel RS151 GREY 
Panel delantero inferior RS151 GRIS 

44 J 6296252 Pannello ant. inf. mantello RS172 GRIGIA 
Panneau antérieur inférieur RS172 GRIS 
Casing front lower panel RS172 GREY 
Panel delantero inferior RS172 GRIS 

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 8/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

44 K 6296253 Pannello ant. inf. mantello RS194 GRIGIA 
Panneau antérieur inférieur RS194 GRIS 
Casing front lower panel RS194 GREY 
Panel delantero inferior RS194 GRIS 

44 L 6296254 Pannello ant. inf. mantello RS215 GRIGIA 
Panneau antérieur inférieur RS215 GRIS 
Casing front lower panel RS215 GREY 
Panel delantero inferior RS215 GRIS 

44 M 6296255 Pannello ant. inf. mantello RS237 GRIGIA 
Panneau antérieur inférieur RS237 GRIS 
Casing front lower panel RS237 GREY 
Panel delantero inferior RS237 GRIS 

44 N 6296256 Pannello ant. inf. mantello RS258 GRIGIA 
Panneau antérieur inférieur RS258 GRIS 
Casing front lower panel RS258 GREY 
Panel delantero inferior RS258 GRIS 

44 O 6296257 Pannello ant. inf. mantello RS279 GRIGIA 
Panneau antérieur inférieur RS279 GRIS 
Casing front lower panel RS279 GREY 
Panel delantero inferior RS279 GRIS 

45 6123272 Pannello ant. mantello RS129 ROSSA
Panneau avant RS129 ROUGE
Casing front central panel RS129 RED
Panel delantero central RS129 ROJO

45 A 6123273 Pannello ant. mantello RS151 ROSSA
Panneau avant RS151 ROUGE
Casing front central panel RS151 RED
Panel delantero central RS151 ROJO

45 B 6123274 Pannello ant. mantello RS172 ROSSA
Panneau avant RS172 ROUGE
Casing front central panel RS172 RED
Panel delantero central RS172 ROJO

45 C 6123275 Pannello ant. mantello RS194 ROSSA
Panneau avant RS194 ROUGE
Casing front central panel RS194 RED
Panel delantero central RS194 ROJO

45 D 6123276 Pannello ant. mantello RS215 ROSSA
Panneau avant RS215 ROUGE

Casing front central panel RS215 RED
Panel delantero central RS215 ROJO

45 E 6123277 Pannello ant. mantello RS237 ROSSA
Panneau avant RS237 ROUGE
Casing front central panel RS237 RED
Panel delantero central RS237 ROJO

45 F 6123278 Pannello ant. mantello RS258 ROSSA
Panneau avant RS258 ROUGE
Casing front central panel RS258 RED
Panel delantero central RS258 ROJO

45 G 6123279 Pannello ant. mantello RS279 ROSSA
Panneau avant RS279 ROUGE
Casing front central panel RS279 RED
Panel delantero central RS279 ROJO

45 H 6296350 Pannello ant. mantello RS129 GRIGIA 
Panneau avant RS129 GRIS 
Casing front central panel RS129 GREY 
Panel delantero central RS129 GRIS 

45 I 6296351 Pannello ant. mantello RS151 GRIGIA 
Panneau avant RS151 GRIS 
Casing front central panel RS151 GREY 
Panel delantero central RS151 GRIS 

45 J 6296352 Pannello ant. mantello RS172 GRIGIA 
Panneau avant RS172 GRIS 
Casing front central panel RS172 GREY 
Panel delantero central RS172 GRIS 

45 K 6296353 Pannello ant. mantello RS194 GRIGIA 
Panneau avant RS194 GRIS 
Casing front central panel RS194 GREY 
Panel delantero central RS194 GRIS 

45 L 6296354 Pannello ant. mantello RS215 GRIGIA 
Panneau avant RS215 GRIS 
Casing front central panel RS215 GREY 
Panel delantero central RS215 GRIS 

45 M 6296355 Pannello ant. mantello RS237 GRIGIA 
Panneau avant RS237 GRIS 
Casing front central panel RS237 GREY 
Panel delantero central RS237 GRIS 

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 9/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

45 N 6296356 Pannello ant. mantello RS258 GRIGIA 
Panneau avant RS258 GRIS 
Casing front central panel RS258 GREY 
Panel delantero central RS258 GRIS 

45 O 6296357 Pannello ant. mantello RS279 GRIGIA 
Panneau avant RS279 GRIS 
Casing front central panel RS279 GREY 
Panel delantero central RS279 GRIS 

46 6123392 Pannello ant. sup. mantello RS129 ROSSA
Panneau antérieur supérieur RS129 ROUGE
Casing front upper panel RS129 RED
Panel delantero superior RS129 ROJO

46 A 6123393 Pannello ant. sup. mantello RS151 ROSSA
Panneau antérieur supérieur RS151 ROUGE
Casing front upper panel RS151 RED
Panel delantero superior RS151 ROJO

46 B 6123394 Pannello ant. sup. mantello RS172 ROSSA
Panneau antérieur supérieur RS172 ROUGE
Casing front upper panel RS172 RED
Panel delantero superior RS172 ROJO

46 C 6123395 Pannello ant. sup. mantello RS194 ROSSA
Panneau antérieur supérieur RS194 ROUGE
Casing front upper panel RS194 RED
Panel delantero superior RS194 ROJO

46 D 6123396 Pannello ant. sup. mantello RS215 ROSSA
Panneau antérieur supérieur RS215 ROUGE
Casing front upper panel RS215 RED
Panel delantero superior RS215 ROJO

46 E 6123397 Pannello ant. sup. mantello RS237 ROSSA
Panneau antérieur supérieur RS237 ROUGE
Casing front upper panel RS237 RED
Panel delantero superior RS237 ROJO

46 F 6123398 Pannello ant. sup. mantello RS258 ROSSA
Panneau antérieur supérieur RS258 ROUGE
Casing front upper panel RS258 RED
Panel delantero superior RS258 ROJO

46 G 6123399 Pannello ant. sup. mantello RS279 ROSSA
Panneau antérieur supérieur RS279 ROUGE

Casing front upper panel RS279 RED
Panel delantero superior RS279 ROJO

46 H 6296650 Pannello ant. sup. mantello RS129 GRIGIA 
Panneau antérieur supérieur RS129 GRIS 
Casing front upper panel RS129 GREY 
Panel delantero superior RS129 GRIS 

46 I 6296651 Pannello ant. sup. mantello RS151 GRIGIA 
Panneau antérieur supérieur RS151 GRIS 
Casing front upper panel RS151 GREY 
Panel delantero superior RS151 GRIS 

46 J 6296652 Pannello ant. sup. mantello RS172 GRIGIA 
Panneau antérieur supérieur RS172 GRIS 
Casing front upper panel RS172 GREY 
Panel delantero superior RS172 GRIS 

46 K 6296653 Pannello ant. sup. mantello RS194 GRIGIA 
Panneau antérieur supérieur RS194 GRIS 
Casing front upper panel RS194 GREY 
Panel delantero superior RS194 GRIS 

46 L 6296654 Pannello ant. sup. mantello RS215 GRIGIA 
Panneau antérieur supérieur RS215 GRIS 
Casing front upper panel RS215 GREY 
Panel delantero superior RS215 GRIS 

46 M 6296655 Pannello ant. sup. mantello RS237 GRIGIA 
Panneau antérieur supérieur RS237 GRIS 
Casing front upper panel RS237 GREY 
Panel delantero superior RS237 GRIS 

46 N 6296656 Pannello ant. sup. mantello RS258 GRIGIA 
Panneau antérieur supérieur RS258 GRIS 
Casing front upper panel RS258 GREY 
Panel delantero superior RS258 GRIS 

46 O 6296657 Pannello ant. sup. mantello RS279 GRIGIA 
Panneau antérieur supérieur RS279 GRIS 
Casing front upper panel RS279 GREY 
Panel delantero superior RS279 GRIGIA 

47 6123472 Coperchio mantello RS129 ROSSA
Couvercle RS129 ROUGE
Casing top cover RS129 RED
Tapa de la envolvente RS129 ROJO

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 10/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

47 A 6123473 Coperchio mantello RS151 ROSSA
Couvercle RS151 ROUGE
Casing top cover RS151 RED
Tapa de la envolvente RS151 ROJO

47 B 6123474 Coperchio mantello RS172 ROSSA
Couvercle RS172 ROUGE
Casing top cover RS172 RED
Tapa de la envolvente RS172 ROJO

47 C 6123475 Coperchio mantello RS194 ROSSA
Couvercle RS194 ROUGE
Casing top cover RS194 RED
Tapa de la envolvente RS194 ROJO

47 D 6123476 Coperchio mantello RS215 ROSSA
Couvercle RS215 ROUGE
Casing top cover RS215 RED
Tapa de la envolvente RS215 ROJO

47 E 6123477 Coperchio mantello RS237 ROSSA
Couvercle RS237 ROUGE
Casing top cover RS237 RED
Tapa de la envolvente RS237 ROJO

47 F 6123478 Coperchio mantello RS258 ROSSA
Couvercle RS258 ROUGE
Casing top cover RS258 RED
Tapa de la envolvente RS258 ROJO

47 G 6123479 Coperchio mantello RS279 ROSSA
Couvercle RS279 ROUGE
Casing top cover RS279 RED
Tapa de la envolvente RS279 ROJO

47 H 6296450 Coperchio mantello RS129 GRIGIA 
Couvercle RS129 GRIS 
Casing top cover RS129 GREY 
Tapa de la envolvente RS129 GRIS 

47 I 6296451 Coperchio mantello RS151 GRIGIA 
Couvercle RS151 GRIS 
Casing top cover RS151 GREY 
Tapa de la envolvente RS151 GRIS 

47 J 6296452 Coperchio mantello RS172 GRIGIA 
Couvercle RS172 GRIS 

Casing top cover RS172 GREY 
Tapa de la envolvente RS172 GRIS 

47 K 6296453 Coperchio mantello RS194 GRIGIA 
Couvercle RS194 GRIS 
Casing top cover RS194 GREY 
Tapa de la envolvente RS194 GRIS 

47 L 6296454 Coperchio mantello RS215 GRIGIA 
Couvercle RS215 GRIS 
Casing top cover RS215 GREY 
Tapa de la envolvente RS215 GRIS 

47 M 6296455 Coperchio mantello RS237 GRIGIA 
Couvercle RS237 GRIS 
Casing top cover RS237 GREY 
Tapa de la envolvente RS237 GRIS 

47 N 6296456 Coperchio mantello RS258 GRIGIA 
Couvercle RS258 GRIS 
Casing top cover RS258 GREY 
Tapa de la envolvente RS258 GRIS 

47 O 6296457 Coperchio mantello RS279 GRIGIA 
Couvercle RS279 GRIS 
Casing top cover RS279 GREY 
Tapa de la envolvente RS279 GRIS 

48 2040002 Gomito con bocc. 1-1/2" FF
Coude 1-1/2"
Union elbow F.F. 1-1/2" 
Codo con brida para tubos 1-1/2"

49 2040704 Bocchettone MF 1-1/2" 
Manchon union 1-1/2"
Union 1-1/2" MF 
Racor MF 1-1/2" 

50 6083402 Tronchetto riduzione 1" RS129÷RS151
Manchon 1" RS129÷RS151
Pipe reducer 1" RS129÷RS151
Tubo de reducción 1" NPT RS129÷RS151

50 A 6083403 Tronchetto riduzione 1-1/4" RS172÷RS279
Manchon 1-1/4" RS172÷RS279
Pipe reducer 1-1/4" RS172÷RS279
Tubo de reducción 1-1/4" NPT RS172÷RS279

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 11/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

51 • 6107400 Valv. gas Honeywell V4085A 1-1/2" 
Vanne Honeywell V4085A 1-1/2" 
Honeywell gas valve V4085A 1-1/2" 
Válvula gas Honeywell V4085A 1-1/2" 

52 • 6131000 Operatore Honeywell V4385A 1016 
Opérateur Honeywell V4385A
Honeywell operator V4385A 
Operador eléctrico Honeywell V4385A 

53 • 6043101 Pressostato gas PG 901.62 
Préssostat PG 901.62
Gas pressure switch 
Presóstato gas

54 6107604 Tronchetto entrata valv. 1-1/2" 
Manchon entrée vanne gaz 1-1/2" 
Pipe 1-1/2" upstream the gas valve
Tubo 1-1/2" 

55 • 6221613 Elettrodo acc. con resistenza 
Electrode complet avec résistance 
Ignition electrode c/w resistance 
Electrodo de encendido con resistencia

56 • 6221605 Elettrodo rilevazione 
Electrode de ionisation 
Ionisation electrode
Electrodo de detección

57 6000623 Prigioniero M5 L.15 
Goujon M5x15 Zn 
Stud M5x15 Zn 
Espártago M5x15 Zn

58 2030225 Guarnizione Ø 5,5x11x2
Joint Ø 5,5x11x2
Gasket Ø 5,5x11x2 
Junta Ø 5,5x11x2

59 6186515 Cavo rilevazione L.2000 
Cable pour électrode de ionisation
Ionisation electrode cable
Cable de ionización 

60 6182103 Pannello chiusura foro pilota RS ROSSE 
Pann. de fermeture trou brûleur allum. RS ROUGE 

Casing pilot burner panel RS RED 
Panel de cierre agujero del piloto RS ROJO 

60 A 6182105 Pannello chiusura foro pilota RS GRIGIE
Pann. de fermeture trou brûleur allum. RS GRIS
Casing pilot burner panel RS GREY
Panel de cierre agujero del piloto RS GRIS

61 6222600 Piastrina fissaggio camera fumo 
Plaque de fixation chambre à fumées 
Combustion chamber fixing plate 
Placa de fijación cámara de humos 

62 6211005 Pannello porta strumenti RS ROSSE 
Tableau de commande RS ROUGE 
Control panel RS RED 
Panel de mandos RS ROJO 

62 A 6211011 Pannello porta strumenti RS GRIGIE
Tableau de commande RS GRIS
Control panel RS GREY
Panel de mandos RS GRIS

63 6181903 Pannello chiusura mozzo sup. RS ROSSE 
Panneau de fermeture moyeu supérieur RS ROUGE 
Casing upper hub panel RS ROSSE 
Panel de cierre cubo superior RS ROJO 

63 A 6181905 Pannello chiusura mozzo sup. RS GRIGIE
Panneau de fermeture moyeu supérieur RS GRIS
Casing upper hub panel RS GREY
Panel de cierre cubo superior RS GRIS

64 6181803 Pannello inf. fianco sx mantello RS ROSSE 
Panneau postér. inférieur côté gauche RS ROUGE 
Casing L.H. side rear lower panel RS RED 
Panel trasero inf. lateral izquierdo RS ROJO 

64 A 6181805 Pannello inf. fianco sx mantello RS GRIGIE
Panneau postér. inférieur côté gauche RS GRIS
Casing L.H. side rear lower panel RS GREY
Panel trasero inf. lateral izquierdo RS GRIS

65 • 6245315 Connettore raddr. bobina INECO 220V 
Connect. redressé pour bobine "Ineco" 
"Ineco" coil rectified connector
Conector rectif. por bobina "Ineco" 

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 12/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

66 • 6266901 Filtro antidisturbo 2,5A
Filtre anti-perturbation
Anti-jamming filter 
Filtro antimolestias

67 • 6230102 Bobina Ineco 220V 
Bobine 220V "Ineco" 
"Ineco" modulating coil 220V
Bobina "Ineco" 220V 

68 6186200 Molla conica
Ressort conique 
Conical spring for nat. gas 
Muelle cónico 

68 A 6186202 Molla conica per GPL
Ressort conique pour gaz liquide
Conical spring for LPG
Muelle cónico por GLP 

69 2213202 Distanziatore Ø10x5 
Entretoise en résine Ø 10x5 
Space Ø 10 for control box
Separador en resina Ø 10x5

70 • 6178822 Apparecchiatura SM191.2 
Appareillage elèctrique Brahma SM191.2
Control box BRAHMA SM 191.2 
Centralita electrónica BRAHMA SM191.2 

71 • 6243901 Seconda elettrov. gas 1-1/2"
Electro-vanne type Elektrogas 1-1/2"
Elektrogas valve 1-1/2" 
Válvula Elektrogas 1-1/2" 

72 2211000 Morsettiera 
Bornier à 12 bornes 
Terminal strip
Caja de bornes

73 6181703 Pannello inf. fianco dx mantello RS ROSSE 
Panneau postér. inférieur côté droit RS ROUGE 
Casing R.H. side rear lower panel RS RED 
Panel trasero inf. lateral derecho RS ROJO 

73 A 6181705 Pannello inf. fianco dx mantello RS GRIGIE
Panneau postér. inférieur côté droit RS GRIS

Casing R.H. side rear lower panel RS GREY
Panel trasero inf. lateral derecho RS GRIS

74 • 6001400 Termostato sicurezza
Aquastat de sécurité
H.L. stat 
Termóstato seguridad

75 • 6159300 Termostato regolazione
Aquastat de réglage TRZ 
Adjustable boiler stat
Termóstato de regulación TRZ

76 6044040 Gemma trasp. segnalatore Ø10 RS ROSSE 
Couvercle pour signaleur lumineux RS ROUGE 
Transparent gem Ø 10 RS RED 
Boton de senal ø 10 RS ROJO 

76 A 6044041 Gemma rossa segnalatore Ø10 RS GRIGIE
Couvercle pour signaleur lumineux RS GRIS
Red gem Ø 10 RS GREY
Boton de senal Ø 10 RS GRIS

77 • 6013501 Interruttore bipolare 
Interrupt. bipolaire avec lampe 
Switch with warning light 
Interruptor luminoso

78 6240103 Manopola nera serigr. Ø 35
Poignée noire Ø 35
Handle Ø 35 
Manopla Ø 35

79 6146003 Termometro 0-120°C
Thermométre 0-120°C 
Thermometer 0-120°C 
Termómetro 0-120°C

80 6253209 Supporto strumenti RS ROSSE 
Support inférieur tableau de bord RS ROUGE 
Control panel bottom plate RS RED 
Soporte inferior instrumentos RS ROJO 

80 A 6253211 Protezione strumenti RS GRIGIE
Protéction tableau de bord RS GRIS
Control panel cover RS GREY
Proteción panel de mandos RS GRIS

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 13/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

81 6044016 Segnalatore luminoso
Signaleur lumineux
Signal lamp 
Indicador luminoso

82 6253310 Protezione strumenti RS ROSSE 
Protéction tableau de bord RS ROUGE 
Control panel cover RS RED 
Proteción panel de mandos RS ROJO 

83 6202116 Cavo 5 poli con presa 
Prise à 5 pôles avec cable
5 pole socket with cable
Cable 5 polaridades con enchufe 

84 6202115 Cavo 7 poli con presa 
Prise à 7 pôles avec cable
7 pole socket with cable
Cable 7 polaridades con enchufe 

85 6202113 Cavo 7 poli con spina 
Fiche à 7 pôles avec cable
7 pole plug with cable
Cable 7 polaridades con clavija 

86 6202114 Cavo 5 poli con spina 
Fiche à 5 pôles avec cable
5 pole plug with cable
Cable 5 polaridades con clavija 

87 2015000 Molla M0/A8 
Ressort M0/A8 
Spring clip M0/A8 
Muelle M0/A8

88 2051000 Molla piatta di frizione
Ressort de friction 
Contact spring
Muella contactor bulbo

6259501 Presa fumi
Prise de l'air/fumées + joint OR
Air/Smoke test pressure point 
Toma aire-humos 

5158907 Gr. quadro comandi
Boîtier complet de contrôle 

Control box 
Grupo caja de instrumentos

5191600 Gr. pannello strumentato RS ROSSE 
Tableau de bord complet RS ROUGE 
Complete control panel RS RED 
Panel de mandos completo RS ROJO 

6239700 Trasformatore AR1 fase-fase 
Transfo AR-1 phase-phase
AR1 phase-phase transformer 
Transformador AR1 fase-fase 

• 6233502 Fusibile T5A
Fusible dia. 5x20 T5A - 250 v.
Fuse T 5A for control box CM 191.2
Fusible Ø 5x20 T5A 250V 

6253400 Portafusibile 5x20 RS ROSSE 
Porte-fusible 5x20 RS ROUGE 
Fuse holder RS RED 
Portafusible Ø 5x20 RS ROJO 

6272602 Kit connettori per centralina AGP 
Kit connecteur pour régulation RVA43
Connection kit for RVA43 programmer 
Kit conexiones para centralita RVA43

6161350 Schedina raddrizzatrice valvola UVG 
Connecteur redressé pour vanne UVG
PCB rectifier for UVG gas valve 
Ficha rectificadora para válvula UVG

6050900 Coppia chiavi assemblaggio elementi 
Barres pour assemblage chaudière
Set boiler assembling tools 
Kit llaves

• 6243600 Connettore raddrizzato valv. V4085A 
Connecteur redressé pour vanne gaz
Gas valve rectified connector 
Conector rectif. por válvula gas

5097807 Mantello RS129 ROSSA
Jaquette complète RS129 ROUGE
Complete casing RS129 RED
Envolvente RS129 ROJO

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 14/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

5097907 Mantello RS151 ROSSA
Jaquette complète RS151 ROUGE
Complete casing RS151 RED
Envolvente RS151 ROJO

5098007 Mantello RS172 ROSSA
Jaquette complète RS172 ROUGE
Complete casing RS172 RED
Envolvente RS172 ROJO

5098107 Mantello RS194 ROSSA
Jaquette complète RS194 ROUGE
Complete casing RS194 RED
Envolvente RS194 ROJO

5098207 Mantello RS215 ROSSA
Jaquette complète RS215 ROUGE
Complete casing RS215 RED
Envolvente RS215 ROJO

5098307 Mantello RS237 ROSSA
Jaquette complète RS237 ROUGE
Complete casing RS237 RED
Envolvente RS237 ROJO

5098407 Mantello RS258 ROSSA
Jaquette complète RS258 ROUGE
Complete casing RS258 RED
Envolvente RS258 ROJO

5098507 Mantello RS279 ROSSA
Jaquette complète RS279 ROUGE
Complete casing RS279 RED
Envolvente RS279 ROJO

5114500 Corpo caldaia RS129
Corps chaudière de chauffe RS129
Complete cast iron boiler block RS129
Cuerpo caldera RS129

5114600 Corpo caldaia RS151
Corps chaudière de chauffe RS151
Complete cast iron boiler block RS151
Cuerpo caldera RS151

5114700 Corpo caldaia RS172
Corps chaudière de chauffe RS172

Complete cast iron boiler block RS172
Cuerpo caldera RS172

5114800 Corpo caldaia RS194
Corps chaudière de chauffe RS194
Complete cast iron boiler block RS194
Cuerpo caldera RS194

5114900 Corpo caldaia RS215
Corps chaudière de chauffe RS215
Complete cast iron boiler block RS215
Cuerpo caldera RS215

5115000 Corpo caldaia RS237
Corps chaudière de chauffe RS237
Complete cast iron boiler block RS237
Cuerpo caldera RS237

5115100 Corpo caldaia RS258
Corps chaudière de chauffe RS258
Complete cast iron boiler block RS258
Cuerpo caldera RS258

5115200 Corpo caldaia RS279
Corps chaudière de chauffe RS279
Complete cast iron boiler block RS279
Cuerpo caldera RS279

5112900 Set GPL RS129
Kit transformation à gaz liquide RS129
L.P.G. conversion kit RS129
Kit por transformación GLP RS129

5113000 Set GPL RS151
Kit transformation à gaz liquide RS151
L.P.G. conversion kit RS151
Kit por transformación GLP RS151

5113100 Set GPL RS172
Kit transformation à gaz liquide RS172
L.P.G. conversion kit RS172
Kit por transformación GLP RS172

5113200 Set GPL RS194
Kit transformation à gaz liquide RS194
L.P.G. conversion kit RS194
Kit por transformación GLP RS194

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 15/16



Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (Verona) - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

COD.   TYPE DATE PAGE

• Recommended stock parts - Componenti da tenere a scorta

POSITION CODE DESCRIPTION MODEL NOTE

5113300 Set GPL RS215
Kit transformation à gaz liquide RS215
L.P.G. conversion kit RS215
Kit por transformación GLP RS215

5113400 Set GPL RS237
Kit transformation à gaz liquide RS237
L.P.G. conversion kit RS237
Kit por transformación GLP RS237

5113500 Set GPL RS258
Kit transformation à gaz liquide RS258
L.P.G. conversion kit RS258
Kit por transformación GLP RS258

5182100 Set GPL RS279
Kit transformation à gaz liquide RS279
L.P.G. conversion kit RS279
Kit por transformación GLP RS279 RS279

5191720 Gr. valvola gas RS129÷RS151
Groupe de vanne gaz RS129÷RS151
Complete gas train RS129÷RS151
Grupo cuadro valvula gas RS129÷RS151

5191730 Gr. valvola gas RS172÷RS279
Groupe de vanne gaz RS172÷RS279
Complete gas train RS172÷RS279
Grupo cuadro valvula gas RS172÷RS279

5097808 Mantello RS129 GRIGIA 
Jaquette complète RS129 GRIS 
Complete casing RS129 GREY 
Envolvente RS129 GRIS 

5191602 Gr. pannello strumentato RS GRIGIE
Tableau de bord complet RS GRIS 
Complete control panel RS GREY
Panel de mandos completo RS GRIS 

6253401 Portafusibile 5x20 RS GRIGIE
Porte-fusible 5x20 RS GRIS
Fuse holder RS GREY
Portafusible Ø 5x20 RS GRIS

5097908 Mantello RS151 GRIGIA 
Jaquette complète RS151 GRIS 

Complete casing RS151 GREY 
Envolvente RS151 GRIS 

5098008 Mantello RS172 GRIGIA 
Jaquette complète RS172 GRIS 
Complete casing RS172 GREY 
Envolvente RS172 GRIS 

5098108 Mantello RS194 GRIGIA 
Jaquette complète RS194 GRIS 
Complete casing RS194 GREY 
Envolvente RS194 GRIS 

5098208 Mantello RS215 GRIGIA 
Jaquette complète RS215 GRIS 
Complete casing RS215 GREY 
Envolvente RS215 GRIS 

5098308 Mantello RS237 GRIGIA 
Jaquette complète RS237 GRIS 
Complete casing RS237 GREY 
Envolvente RS237 GRIS 

5098408 Mantello RS258 GRIGIA 
Jaquette complète RS258 GRIS 
Complete casing RS258 GREY 
Envolvente RS258 GRIS 

5098508 Mantello RS279 GRIGIA 
Jaquette complète RS279 GRIS 
Complete casing RS279 GREY 
Envolvente RS279 GRIS 

Prodotti di Riferimento/Produits de réference:
Products reference/Producto de referencia:
8053202 RS 129 Mk.II red 8053205 RS 129 Mk.II grey
8053302 RS 151 Mk.II red 8053305 RS 151 Mk.II grey
8053402 RS 172 Mk.II red 8053405 RS 172 Mk.II grey
8053502 RS 194 Mk.II red 8053505 RS 194 Mk.II grey
8053602 RS 215 Mk.II red 8053605 RS 215 Mk.II grey
8053702 RS 237 Mk.II red 8053705 RS 237 Mk.II grey
8053802 RS 258 Mk.II red 8053805 RS 258 Mk.II grey
8092402 RS 279 Mk.II red 8092405 RS 279 Mk.II grey
Verificare la corrispondenza con la targhetta caldaia./Vérifier la correspondance avec la plaque signaletique.
Check the correspondence with the boiler data plate./Verificar la correspondencia con la tarijeta de la caldera.

3800032/746 RS Mk.II 07.10.2003 16/16


